

Ontvetter

Degreaser / Dégrissant / Entfetter



EWEPO

KEUKENREINIGING



Eigenschappen

Ewepo Ontvetter verwijdt vet, roet, rookaanslag, eiwitten, zetmeel en vele andere verontreinigingen. Het product penetreert uitzonderlijk snel in de verontreinigingen en maakt deze los van het oppervlak. De goede schuimeigenschappen maken het product direct geschikt voor o.a. schuimreiniging in keukens, slagerijen en in de industrie. Ewepo Ontvetter is bijzonder effectief op kunststof- en metaaloppervlakken, tegels en gevelde oppervlakken.

Gebruiksaanwijzing

Afhankelijk van de vervuilingsgraad 50 à 100 ml. per liter verdunnen in een emmer of een sprayflacon.
Schuimreiniging en reiniging van vloeren: 10 à 40 ml per liter water (1 à 4%).

Gevaar. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Draag beschermende handschoenen. Draag oog- of gelaatsbescherming. Draag beschermende kleding. NA INADEMING: De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGSCENTRUM of een arts. NA INSLIKKEN: Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGSCENTRUM of een arts. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Spoel de huid af met water of neem een douche. Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGSCENTRUM of een arts. BIJ CONTACT MET DE OGEN: Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGSCENTRUM of een arts. Achter slot bewaren. Inhoud en container afvoeren in overeenstemming met lokale, regionale, nationale en internationale regelgeving. Bevat: Kieselzuur (H₂SiO₃), dinatriumzout, pentahydraat, natriumdodecylbenzeensulfonaat.

Uitsluitend voor professioneel gebruik.



Features

Ewepo Degreaser removes grease, soot, smoke stains, proteins, starches, and many other contaminants. The product penetrates the contaminants exceptionally fast and loosens it from the surface. Because of the great foaming properties, the product is particularly suitable for, among others, foam cleaning in kitchens, butcher shops, and in the industry. Ewepo Degreaser is especially effective on plastic and metal surfaces, tiles, and painted surfaces.

Instructions

Depending on the degree of contamination, dilute 50 to 100 ml. per liter in a bucket or spray bottle.
Foam cleaning and cleaning floors: 10 to 40 ml per liter of water (1 to 4%).

Danger. Causes severe skin burns and eye damage. Wear protective gloves. Wear eye or face protection. Wear protective clothing. IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Immediately call a POISON CENTER or physician. IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER or physician. Do NOT induce vomiting. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Immediately call a POISON CENTER or physician. IF IN EYES: Immediately call a POISON CENTER or physician. Store locked up. Dispose of contents and container in accordance with all local, regional, national and international regulations. Contains: Silicic acid (H₂SiO₃), disodium salt, pentahydrate, sodium dodecylbenzenesulfonate.

For professional use only.



Propriétés

Ewepo Dégrissant fait disparaître la graisse, la rouille, les traces de fumée, les protéines, l'amidon et de nombreuses autres salissures. Le produit pénètre très rapidement dans les salissures pour les enlever de la surface. Grâce aux excellentes caractéristiques moussantes ce produit s'utilise en tant que nettoyant moussant pour les cuisines, boucheries et dans l'industrie. Le dégrissant est extrêmement efficace sur les surfaces en plastique ou en métal, le carrelage et les surfaces peintes.

Mode d'emploi

Selon le degré de saleté: diluer 50 à 100 ml par litre dans un seau ou pulvérisation flacon. Nettoyant moussant ou nettoyage de sols: 10 à 40 ml par litre d'eau (1 à 4%).

Danger. Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. Porter des gants de protection. Porter un équipement de protection des yeux ou du visage. Porter des vêtements de protection. EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Garder sous déf. Eliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. Contains: L'acide silicique (H₂SiO₃), sel de disodium, pentahydrate, dodécylbenzènesulfonate de sodium.

Uniquement pour l'usage professionnel.



Eigenschaften

Ewepo Entfetter entfernt Fett, Ruß, Rauchbelag, Eiweiße, Stärke und viele andere Verunreinigungen. Das Produkt dringt außergewöhnlich schnell in die Verunreinigungen ein und löst diese von der Oberfläche. Dank der guten Schaumeigenschaften eignet sich das Produkt auch direkt für u.a. Schaum-reinigungen in Küchen, Metzgereien und in der Industrie. Ewepo Entfetter ist besonders effektiv auf Kunststoff- und Metalloberflächen, Fliesen und gefärbten/lackierten Oberflächen.

Gebrauchsanweisung

Je nach Grad der Verunreinigung 50 bis 100ml pro Liter in einem Eimer oder einer Sprühflasche verdünnen.
Schaumreinigung und Bodenreinigung: 10 bis 40 ml pro Liter Wasser (1 bis 4%).

Gefahr. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe tragen. Augenschutz oder Gesichtsschutz tragen. Schutzbekleidung tragen. BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. Sofort GIFT-INFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Unter Verschluss aufbewahren. Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. Enthält: Kieselsäure (H₂SiO₃), Dinatriumsalz, Pentahydrat, Natriumdodecylbenzolsulfonat.

Ausschließlich für den professionellen Gebrauch geeignet.

pH
13,5

